



# 中華基督教會基法小學〈油塘〉

## CCC Kei Faat Primary School (Yau Tong)

中華基督教會基法小學(油塘)

校  
訊校址：香港九龍油塘油塘道二十五號 電話：2389-5458 傳真：2342-4459 網址：<http://www.kfps.edu.hk> 第二期 二零零六年七月

### 校長的話 馮文正

用戰戰兢兢，如臨深淵，如履薄冰的心情，擔任基法小學校長工作達十三年了，期間得校董會的信任，教師、家長的支持，校友及同學們的尊重，工作是愉快而滿足的，我在此感謝上帝的帶領及上述眾人的協助，使我能完成我退休前最後一份教育工作。

戰戰兢兢的原因是基法小學有優良傳統文化，中國古語說：創業維艱，守成不易。身為校長，責任沈重，能不戰兢？

至於懷抱如臨深淵，如履薄冰的心情，相信大家也可以理解。這十三年，也是香港教育界天翻地覆的十多年，校本管理、教育制度改革、課程發展、縮班殺校等政策及措施，在這十多年間層出不窮，教育生態有很大改變，慶幸的是，本校除能屹立外，還有很大發展機會，在此我再多謝教育統籌局、校董會、教師、家長、校友及各界友好的支持與協助。

展望明年，我雖然退下最前線的工作，但校董會特別看重本校發展，把年青有魄力、專業而資深的基灣小學梁淑儀校長調任為本校校長，可謂深慶得人。想來「基法人」對梁校長不會陌生，原來她曾經在基法小學服務了十三年，得校董會提拔晉升為校長，歷任多所區會小學的校長，而基灣小學是港島東名校，成就有目共睹。今天梁校長重回娘家，必有更大發揮，盼望大家一如既往般支持本校，支持梁校長的領導，奔跑前路，實本校眾學子及本區家長之福，榮歸上帝。

#### 向大家介紹 梁淑儀校長



大家或者都會對來年度本校新到任的梁校長很感興趣吧，現在讓我「小記者」在此為你報導一下。梁校長曾在基法小學任教教師及主任共十三年，之後在區會其他小學(包括基正小學、拔臣小學、基灣小學)出任校長共十年，除擁有多年學校行政領導經驗外，她的教育專業學識亦極豐富，她已經在香港中文大學完成教育學士及教育碩士學位課程呢！我們都期待基法小學(油塘)在她領導下能有更卓越的發展。

**小記者**

# 基法精彩活動之旅



紅通通的攤位很有節日的氣氛呢！



穿起華服的老師及同學份外醒目！



華服日當天的攤位由同學們精心設計，大家玩起來也份外投入。

一月份  
華服日



除了玩攤位遊戲外，同學也可品嘗美味的食物。



外籍英語老師及家長也與我們一同穿起華服呢！



「我一定要拋中！我一定要拋中！」

三月份  
一至六年級  
旅行

比過山車更刺激啊！



看我們的平衡力真了得。



「很奪目的頭飾啊！」



同學專心地玩遊戲，希望蓋印後能換取禮物。



一步一步，小心呀！



我最愛攀爬。



「我們穿起華服很漂亮呢！Yeah！」



我要征服繩網陣！



美味的午餐，來吃吧！



「快來拍下我們俏臉！」



集體活動盡顯合作精神。

師生合照，多溫馨！



「別騷擾我，我今次一定一『Q』入袋！」

「我們有型嗎？」



四月份  
復活節崇拜

復活節不單是一個悠長假期，背後更蘊藏着深厚的意義，本年度四月十一日，香港兒童讚經會到校以生動有趣的布偶劇、魔術等宣揚耶穌復活的訊息。

Hello！你知道復活節的意義嗎？

「綠蔭裏，草坡上」，小朋友往外旅行除了舒展身心外，還可以認識大自然。學校每年都為學生選擇合適的地方進行一次旅行，讓學生發掘自然的寶庫。



啦…啦…啦…一起讚美耶穌基督！



我們動手動腳，都是想告訴你主耶穌復活了！



謝謝讚經會同工為我們安排豐富的活動。



基法世界盃，精彩！

我要展翅翱翔啊！



大埔海濱公園  
很好玩呀！

齊來做做小手工。

五月份  
一至三年級  
遊戲日

小六同學畢業在即，難免有依依不捨之情。學校在本年度六月十八日與油塘梁發塘攜手進行一次畢業崇拜，同學藉著崇拜可感謝天父多年來的帶領，又可互相祝福，盼望天父繼續看顧基法小學的小孩，前程似錦，作明日社會的棟樑。



梁志剛會長、王家輝牧師、馮文正校長、鄒忠華執事及廖鳳姿宣教師一同出席畢業主日，向畢業同學勉勵一番。

五、六年級歌詠隊獻唱美妙的詩歌。



畢業生代表上台接受紀念品。

六月份  
畢業主日

會眾都口唱心和讚美主。

衝呀！快到終點了！

加油呀！我的好戰友！

眼睛夠敏銳，動作夠靈活。

「上下一心，其利斷金」，有我為你打氣，必勝！

大踏步向前進發！

我們辛勤的練習有成果了！

「友誼第一，比賽第二」，遊戲日正好給小朋友發揮合作精神，充滿運動細胞的小朋友都各展所長，向着目標努力！

# 新校巡禮

基法小學(油塘)經過校長、老師、建校組的努力，大部份設備已漸趨完善，學生在偌大的校園中進行不同的學習活動，新一代的青少年真幸福，希望基法小學的學生都會懂得珍惜可貴的求學機會。



## 教員室

老師天天辛勤工作的地方。

## 七樓



## 會議室

是校長們、教師們、家長們集思、討論必到之處

## 六樓



## 英語室

Good morning, How are you?  
學生與Net Teachers 午間小聚的英語互動學習室

## 四樓



## 數學室

放滿數學教具及遊戲的數學室



## 自然科韓室

初小、高小已開始觀察或進行實驗研究，小小科學家說不定會在此處培育出來!

## 五樓



## 禮堂

已裝置冷氣、簇新的禮堂，舉辦大型聚會講座和活動都很合適。

簡單而隆重的圖書館展覽儀式。

## 二樓



## 圖書館

小孩追求知識的寶庫。



## 三樓

## 課室

每層六個課室，設備完善，投影機、電腦、壁報板，應有盡有。

## 電腦室

正是讓學生身處資訊爆炸時代中積極裝備自己的地方。



## 校務處

校長、職員辦公地方

## 演講室

舉行崇拜、家長講座的好地方



## 基法正門



## 一樓

## 學生輔導主任室

學生傾訴心事必到的地方，佈置親切溫馨，令人壓力全消

## 舞蹈室

音響加鏡子，令學生排舞時看見自己的舞姿



## 小溫室

學童如幼苗在基法茁壯成長

## 操場

體育科／聯課活動進行地點



## 家長資源中心

故事婆婆講故事道具存放處



## 地下

## 複藝室

發揮創意的場地

## 休憩公園

小息時，孩子的開心樂園

## 語言室

學習兩文三語的專區



# 寧靜小花園活動

同學不論在上課或轉堂的時候都要守紀律和安靜，才會得到老師的小水點落教花園(圖案張貼在各課室的門)。每星期各班按老師給予的分數獎勵「樹木」、「花草」、「寶寶」和動物，看看最後哪一班花園的內容最豐富，並成為同學的學習榜樣。

這是1A班同學們努力建設的小花園，有樹木、花草、動物和果實！很豐富呢！



領袖生的應變能力不可缺少！  
如何有效地快速地解決問題？



大家團結一致，力爭上游！



我們都是有活力、有實力的領袖生！

本年度的領袖生訓練會分別於一月十九日(星期四)及四月二十九日(星期六)在禮堂舉行。透過各項活動，加強先訓本校的領袖生，讓學生增強承擔責任、處理問題的技巧和方法，藉以建立團隊合作精神，啟發學生的領導潛能。

訓輔組於本學期舉行了兩大活動，目的為提高學生守紀律、重視個人儀容整潔及個人衛生的意識，建立良好的自我形象。

## 整潔大使選舉

在第14週至16週期間，每週由班主任選出1-5位整潔大使，每位整潔大使都獲老師派發襟章，以良好的個人儀容作班中的榜樣，並提醒未達理想的同學作出改善。表現良好的整潔大使可獲提名為最佳整潔之星，並能攜帶整潔襟章呢！



看！我們都是愛整潔的小寶寶！

希望同學在這兩次活動之後，仍然能保持良好表現，做一個自律守規和愛整潔的好孩子。





Hello Kei Faat students. By now, most of you will know who I am. Some of you call me Mr. Jeff, others like to call me Mr. Antrobus. I also have lots of nicknames-Mr. Octopus, Mr. Elephant and Mr. Michael Jackson.

As I am a part time NET teacher, I come to school twice a week, and I work with your English teachers to give you more opportunities to practice your English in many interesting ways. If you meet me at school, please say hello to me!

Let me tell you a little about myself. My father is English and my mother is Chinese. I was born in England and came to Hong Kong when I was just a child. I have a sister who is 2 years older than I am.

When I'm free, I like reading, surfing the Internet, drawing and listening to music. I also like sports, especially squash and rugby.



## 外籍老師簡介

上期校訊為大家介紹了新老師，本期再為大家介紹本校兩位外籍英語老師—Mr. Antrobus 和 Miss Harjeet Grewal。



Hello! My name is Harjeet Grewal, and I would like to share with you the story of how I came here.

In my undergraduate years at the University of British Columbia, I majored in History, Political Science, and International Relations. During this time, I grew interested in modern Chinese history. It never crossed my mind that I would one day see the historical places that I imagined and read about only in books. The opportunity knocked on my door and I moved my life to an amazing city called Nanjing (南京).

Last October, I arrived in Hong Kong as a NET (Native English Teacher), and it has been a pleasure to have joined the CCC Kei Faat family. I look forward to another year of memorable experiences at this esteemed school.



本年度教師團契分別在2005年9月30日及2006年4月3日舉行。校長、多位老師及中華基督教會油塘梁發堂的教牧廖宣教師一起參加遊戲、唱詩、分享和禱告。團契除了加深同工之間的了解外，大家都能夠在主耶穌基督的愛中彼此扶持，互相鼓勵，增加團隊精神，共同面對教育下一代的挑戰！



# 英語日 慶祝



蒙民偉書院葉校長與本校校長互贈紀念品。



蒙民偉書院領袖與本校學生合照。

## 中文故事演講比賽

經過連日的訓練，各參賽者都信心十足地施展渾身解數。



一起來個小組合照。



## 班際音樂比賽

音樂比賽中，各班同學不但台型出眾，而且歌聲悅耳。



## 午間音樂會



大家享受了一個愉快的午間音樂會。



邢子璇同學動聽的琴聲，令在場同學聽得如痴如醉。

## 英語五分鐘 (English Minutes)

外籍英語老師跟同學一起主持的「英語五分鐘」，讓大家在輕鬆活潑的環境下學習英語。



朱迨同學純熟的大提琴演奏，令人讚歎不絕。



# 校本資優培育



才俊飛昇廣州之旅出發前合照。

本校自一九九四年起開展校本資優培育工作，本年度更參加由香港教育學院舉辦之「才俊飛昇計劃」。參加計劃學生透過密集的課程及訪校活動，提升高層次之思維能力，學會研究的方法，並參加廣州之旅，透過訪校進行研究學會，與廣州學校學生及參加本計劃之香港學生互相觀摩交流。



才俊飛昇學員探訪村校



同學們別出心裁設計「3C棋」參加創意作品比賽。



才俊飛昇學員與廣州市白雲區教師專業進修學校附屬小學配屬對子合照。

## 校外比賽展才華



中國舞的隊員在比賽中落力演出，並獲得優等獎的成績。(優等獎為最高評價獎項)

### 舞蹈節比賽



現代舞的組員在比賽前夕努力練習，於比賽中獲得甲等獎。

### 香港小學數學精英選拔賽



參加比賽的八位六年級學生為本校取得共二十一個獎項。

### 香港學生運動員獎



5E班王希彤於各項體育比賽中成績優異，獲得屈臣氏集團頒發運動員獎。圖為與校長合照。

### 香港數學奧林匹克比賽



本校學生獲得兩個銀獎和兩個銅獎。

### 聖經朗誦節比賽



2C班麥依華於經文朗誦比賽中獲得季軍。圖為與校長合照。

### 自然科學探索獎勵計劃

本校五年級學生趙永賢、楊恩念、王煥婷、徐世亨於是次比賽中獲得優異獎。

